

FORMÁTY PŘÍSPĚVKŮ VE ZPRAVODAJSKÉ RELACI

zpráva čtená

Třicet lidí evakovali hasiči z firmy vyrábějící díly pro automobilový průmysl v Plazech na Mladoboleslavsku. V areálu vyteklo ze sudu asi 500 litrů roztoku hydroxidu sodného. Nikdo nebyl zraněn.

Ukrajinská armáda a proruští separatisté podepsali dohodu o odsunu těžkých zbraní z fronty. Stahování techniky by mělo začít ještě dnes. Separatisté tvrdí, že jim proces potrvá asi dva týdny. Informuje o tom agentura TASS a list Ukrajinska pravda.

zvuková zpráva s vyjádřením respondenta

Promo: Rozvoj obuvnického průmyslu v Česku brzdí nedostatek kvalifikovaných pracovníků

Ohlášení:

Rozvoj obuvnického průmyslu v Česku blokuje nedostatek kvalifikovaných pracovníků. Vyplývá to z údajů České obuvnické a kožedělné asociace, která je zveřejnila na právě probíhajících veletrzích módy Styl a Kabo v Brně. Devadesát procent firem, které v tomto oboru podnikají, je ze Zlínského kraje. Nemají šanci navýšit svou výrobu, protože učební obor obuvník se neotevřel už více než šestnáct let, říká tajemnice asociace Vlasta Mayerová.

Vlasta Mayerová, tajemnice ČOKA: V poslední době firmy říkají, že by měly i zakázky, mohly by zvýšit výrobu, ale je nedostatek pracovníků. Bohužel ani úřady práce nejsou schopny dostatečně pružně zajišťovat rekvalifikace pracovníků. Takže opravdu kvalifikovaná, zručná pracovní síla - to je dneska největší problém.

zpráva prostá namluvená redaktorem („na pusu“)

Promo: Hasiči zachránili ze zakouřeného domu v Brně dva lidi.

Ohlášení:

Dva lidi evakovali dnes ráno (23.2.) hasiči ze zakouřeného bytového domu v brněnských Husovicích. V ohrožení se ocitli kvůli požáru odpadu v průjezdu budovy.

ASY: Požár vypukl krátce po osmé hodině ráno. Hasit ho přijely dvě profesionální a jedna dobrovolná hasičská jednotka. Při vyvádění lidí ze zakouřeného domu použili

hasiči speciální kukly a zachráněné pak předali do péče záchranářů. Plameny nezpůsobily žádnou škodu. Z Brna XY, Český rozhlas.

zpravodajský balíček

Promo: Na jižní a východní Moravě chřipka ustupuje. Stále ale hrozí nebezpečí nákazy.

Ohlášení:

O sedm procent klesl počet akutních respiračních onemocnění ve Zlínském kraji. Také na jižní Moravě už chřipka pomalu ustupuje. K lékaři tam přišlo zhruba o tři tisíce pacientů méně, než v předchozím týdnu. Lidé by ale podle hygieniků stále neměli podceňovat riziko nákazy:

ASY: Na to upozorňuje Jana Hošková z Krajské hygienické stanice ve Zlíně:

(Jana Hošková, KHS ZL) Záleží na tom, v jakém prostředí a v jakém kolektivu se nacházíme. Pokud je tam chřipkové onemocnění, můžeme se kdykoliv nakazit.

ASY: Na epidemických hodnotách jsou stále okresy Uherské Hradiště, Kroměříž a Zlín. Také Jihomoravský kraj začíná chřipka pomalu opouštět, říká epidemioložka Renata Ciupek /čiupek/

SY:(Renata Ciupek, epidem BO) Zdá se, že nejhorší máme v tuto chvíli za sebou, nicméně i tak je nemocnost poměrně vysoká.

ASY: A to přes dva tisíce dvě stě nemocných na sto tisíc obyvatel. XY Český rozhlas.

příklad:

http://www.rozhlas.cz/zpravy/regiony/_zprava/ridic-jaguaru-dostal-za-vytlaceni-dodavky-155-roku-vezeni-k-soudu-prisel-opily--1550389

živý vstup

PROUDOVÉ PŘÍSPĚVKY

montáž

příklad:

http://www.rozhlas.cz/zpravy/regiony/_zprava/v-brne-vznikl-unikatni-startovaci-byt-pro-lidi-kteri-ochrnuli-po-urazu--1550405

reportáž a repomontáž

<http://www.rozhlas.cz/brno/zpravodajstvi/zprava/jizda-se-sypacem-vyzaduje-zrucnost-silnicari-soutezili-v-cestarskem-rodeu--1547251>

<http://www.rozhlas.cz/brno/zpravodajstvi/zprava/tanky-pomahaji-v-panove-u-hodonina-s-nicenim-plevele-v-chranenem-uzemi--1544832>